
回答状況
全回答者数 55人

内 紙回答 47人

内 Web回答 8人

回答者属性
年齢 性別 お住まい これまでの懇親会参加回数

回答者 参加者数 回答率
全回答者に

占める割合
男性 31 東京 28 はじめて 12

10代 0 1 0% 0 女性 21 埼玉 7 2回目 9

20代 3 6 50% 5% その他 0 千葉 0 3回目 7

30代 0 0 0% 0% 無回答 3 神奈川 7 4回目以上 26

40代 21 60 35% 38% 茨城 1 無回答 1

50代 12 48 25% 22% ⾧野 9

60代 16 38 42% 29% 愛知 1

70代 3 33 9% 5% 静岡 1

80歳以上 0 12 0% 0% 愛知 1

合計 55 198 28% -

今回の懇親会について
懇親会に参加したきっかけ・目的・理由(複数回答可) 参加したきっかけ その他内訳
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内容についていかがでしたか

特に印象に残ったプログラム(複数回答可) 各プログラムの評価

非常によい よい まあまあ 不十分

5 9 22 4 0

19 30 13 1 0

36 39 8 0 0

13 18 20 0 0

11 18 16 2 0

3 9 11 1 0

その他内訳

応援団⾧素晴らしい

役員

テーブルのメンバー

応援団

本

著書紹介

浅井さん完走、斎藤政喜さん

その他

来賓挨拶

動画「まつもと散歩」

覇権の剣 斉唱

校歌・信濃の国 斉唱

全体写真撮影

その他

来賓挨拶

動画「まつもと散歩」

覇権の剣 斉唱

校歌・信濃の国 斉唱

全体写真撮影

実行委員⾧経験者として実行委員を盛り立てたかった

その他

テニス部OBに会うため

久しぶりだったので

次期幹事の為

幹事のため

45回生の応援の為

埼玉在住だったが、この8月に安曇野の実家に戻るため今回が最後となるので出席。

私の原点の再確認

前回当番学年

テーマ「縣陵100.0(Century)」に魅かれた

Faebookの呼びかけで興味を持った

縣陵東京ネットを見て興味を持った

会報あがた を読んで興味を持った

同級生、先輩、後輩に誘われた

旧友に会うため

仕事に活かすため



来年も縣陵東京往総会に参加しようと思いますか
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ご意見、ご感想、お気づきのことなど、ご自由にお書きください
いろんな方とお話しできてたのしかったです。興味深い話もたくさんきくことができてよかったです。名刺を持ってきていたらと少し思いました。何か大学生向けの名刺などあったらうれしいなとかんじました。

100周年の重圧もあったことと... 本当にお疲れ様でした。恐怖だった黄連練習の思い出が素敵な記憶としてよみがえりました。ありがとうございました！

幹事の皆様、お疲れ様でした。ありがとうございました。

応援団が最高に良かったデス！！

幹事年度の皆様 ありがとう！

コロナ禍の中、準備も大変だったと思います。本当にご苦労様でした。

お疲れ様でした。

皆様お疲れ様でした。とても楽しかったです。

ありがとうございました。

なつかしい同級生に会えて、また、普通なら会えない先輩、後輩に会えてうれしかったです。

色々な世代の方たちと話す機会でとても新鮮だった。

来年は幹事になります。45期の皆様おつかれ様でした。来年は今年に恥じない会にしたいです。ご協力お願いします。

楽しかったです。ありがとうございました。

本当にみなさんおつかれ様でした！楽しかったです！

おつかれさま！よかった！

いつまでも続きますよう こちらも努力しなければと思います

45回生の皆様、お疲れさまでした。

45回生タレント揃いのパワーを感じました

実行委員の皆さんのご尽力に感謝します。ありがとうございました。

 実行委員に負担の無理な出し物がなくなり懇談の時間が増えて◎。願わくばもう30分欲しい。いろんな人と話す時間が足りない。コロナ禍過ぎてまた実行委員世代が戻って来たのが嬉しい。来年はさらに盛り上がりそうです。

  久し振りの対面による同窓会開催楽しませていただきました。幹事の皆様におかれましては企画から当日の運営まで本当にお疲れ様でした。テーブルの配置について単純な年次ごとの並びではなく、若手をある程度真ん中に配置してあげるのもよいかなと思いましたのでご提案いたします。

是非参加したい

日程が合えばまた参加したい

わからない


